



《栀子花开》海报

重头戏

暑期档降临

你准备好了吗?

现代快报将联合多家影城邀请读者免费看电影



2015年暑期档越来越近,《捉妖记》《道士下山》《横冲直撞好莱坞》《小时代4》《栀子花开》等高热度国产片将对市场进行轮番轰炸,业内人士预计今年暑期档票房将突破100亿大关,创造新纪录。趁此热闹时机,现代快报也回馈读者,为大家提供更多免费观影的机会,将联合UME国际影城、新街口国际影城、万达国际影城、上影国际影城、海上国际影城等南京众多影院,推出“暑期观影号”活动,邀请大家看好片。

现代快报记者 沈梅 特约记者 小西

大批名导来袭

作为第五代导演的领军人物、唯一获戛纳电影节金棕榈奖的华人导演,陈凯歌带来了他的最新作品《道士下山》。作为国际电影节的常客,此前陈凯歌曾收获包括洛迦诺国际电影节银豹奖、美国电影金球奖最佳外语片、英国电影学院奖最佳外语片等一系列国际大奖。

尔冬升、杜琪峰堪称香港电影领军人物。两人都曾不止一次得到金像奖、金马奖等各类电影

大奖。今年他们分别以《华丽上班族》(已调档至9月)与《我是路人甲》决战暑期档,虽然从类型上看都不是其最擅长的风格,但在某种程度上,尔冬升、杜琪峰本身就是品质保证。

《捉妖记》导演许诚毅同样值得关注。虽然国内观众对其本人并不熟悉,但作为“史瑞克之父”,许诚毅的作品早已闻名全球。《怪物史瑞克3》《功夫熊猫之盖世五侠的秘密》等影片均由他

亲自导演,其中《怪物史瑞克》系列在全球已拿到了近30亿美元票房,是全球最卖座的动画电影。许诚毅出生于香港,长年在梦工厂从事动画产业工作,拥有超三十年丰富动画制作经验。值得一提的是,他还曾获得过奥斯卡奖的肯定。作为许诚毅耗时七年精心打造的作品,奇幻爆笑电影《捉妖记》从类型上是其一向擅长的风格,预计将成暑期又一力作。

超强制作云集

从影片体量上来看,作为年度最具吸金力的档期之一,2015年暑期档可谓大制作云集。

以《捉妖记》为例,影片故事灵感来源于《山海经》,类型是当下最炙手可热的奇幻题材。

影片最重要的特效部分由好莱坞顶级团队负责,其中包括《侏罗纪公园》《盗梦空间》《冰雪奇缘》的制作人Ellen Poon和《变形金刚》《哈利波特》《加勒比海盗》系列的制作人Jason H. Snell,而影片的投资也已经超过

《英雄》《卧虎藏龙》等电影。

《横冲直撞好莱坞》与《道士下山》同样是大制作。

据悉,《道士下山》的拍摄全部在缙云仙都风景区完成,场景幽美壮观,影片本身集武侠、悬疑、剧情于一体。《横冲直撞好莱坞》则是一部融合了动作、公路、喜剧于一体的好莱坞大片,因为《速度与激情》系列导演担任监制,所以全片充满了大量“速度”和“激情”元素,堪称中国版的《宿醉》。

爱情气息浓郁

青春加爱情的题材电影是近几年市场上最火的类型片,也是片方最喜欢的那种成本低票房高电影,一般只要切入点不错观众都愿意买单。今年,《栀子花开》《小时代4》《新娘大作战》三部影片扛起了暑期档青春爱情

电影的大旗。

《新娘大作战》翻拍自安妮海瑟薇主演的美国同名电影,四位主演都是当红一线小生花旦,颜值爆表且人气旺,故事内容也十分劲爆充满看点,影片放在七夕上映再合适不过。《栀子花开》

是一个全新的爱情故事,李易峰、张慧雯这对新校园CP青春尚在,新鲜感十足。《小时代》系列也不知不觉来到了最终章,一群生活在纸醉金迷时代里的少男少女将为这个故事画上完美的句号。

改编作品吸金

在暑期的大热影片中,有不少热门小说、漫画、歌曲改编的电影。

其中《小时代4》改编自郭敬明同名小说《小时代》,该系列小说备受粉丝追捧。《滚蛋吧!肿瘤

君》系列漫画自2012年开始在天涯、微博上连载,受到网友的热捧。作者把自己患病住院的经历通过漫画表现出来,其乐观坚强的态度感动了众多网友。《栀子花开》是何炅于2004年发行第一

张专辑的首播主打歌,也是他的首支单曲,最初是一首献给毕业生的歌曲,因此对于何炅及很多同龄人来说,这首歌有着特殊的意义与情怀。另外,陈凯歌的《道士下山》也改编自热门小说。

王菲停工陪女儿窦靖童出专辑

据香港媒体报道,王菲女儿窦靖童继承母亲衣钵,准备进军歌坛。前段时间,王菲就将窦靖童交给自己的经纪人陈家瑛打理,陈家瑛不负所托,为了将窦靖童打造成国际级歌手,两个月前一掷1200万购入跑马地的房产,给窦靖童打造私人录音室。

有陈家瑛护航,但王菲依然紧张,窦靖童每次完成新歌,都会先给妈咪试听。“阿菲近年大部分时间都留在北京陪霆锋,她本来答应了刘国昌拍《陈华传》,还要举行巡回演唱会,亦无限期推后。都是因为如果阿菲开个唱,陈家瑛就没



空理童童的事。”王菲身边人说。

陈家瑛曾带过不少知名艺人,同王菲关系密切,对窦靖童也是悉心栽培,处女碟就到英国录音,预计年底在日本推出首张英文专辑。

腾讯

任贤齐跨界 导演影片《落跑吧爱情》

歌手任贤齐也当电影导演了,记者昨天获悉,由任贤齐导演并由他与舒淇联合主演的爱情喜剧电影《落跑吧爱情》,确定8月20日七夕节全国同步上映。

据悉,《落跑吧爱情》讲述了发生在台湾的一段冒险爱情故事。与以往的青春爱情片相比,该片少了刻意的虐心去博取眼泪,多了几分恬淡惬意,教人勇敢追寻那份干净纯粹的爱。

有意思的是,提到爱情“落跑”的经验,任贤齐还自曝大学的时候曾经为了躲避一个女生而逃课,



“因为女生都需要安全感,她会每天都问我在干嘛,我就会想落跑啊。”舒淇也大方透露自己从台湾到香港拍戏,就是为了逃避一个男生的追求。

卫小林

文化快讯

南京海德国际拍卖首拍预展盛大开幕

据悉,2015年南京海德春季大型艺术品拍卖会昨日及今日,在南京金陵饭店新楼二楼昆仑厅开启为期两天的预展,并将于本月27日在南京金陵饭店新楼二楼博爱堂举槌首拍。昨天预展现场,400余位艺术品藏家、艺术爱好者

进入展厅欣赏、品鉴。此次春拍,南京海德拟定了“中国书画”、“中国书法”、“当代新水墨”、“新文人书画”等五个专场,涵盖了众多名家的601幅精品。值得一提的是,吴冠中72开写生手稿也将亮相本次春拍。

现代快报记者 柳林

“田园松阳杯”全国大学生写生大赛开始征稿

昨天下午,“‘田园松阳杯’全国大学生写生大赛推广会”在江苏省美术馆报告厅举行。总策划人谢海对本次写生活动做了详细的解读。据悉,这是一项由美术报和松阳县人民政府联手打造的活动,活

动期间,主办方将邀请国内重点美术高校师生到松阳县进行实地写生创作,以不同的创作方式再现魅力古村落原始之美和人文风光,并全面征集以村落风貌为主题的写生作品。

现代快报记者 徐馨儿

“穿越明城墙”文化系列活动启动

由南京市文化广电新闻出版局、南京城墙管理中心、江苏城市频道共同发起的“穿越明城墙”文化公益活动,在江苏广电正式宣布启动。据悉,该活动将持续三个月,此前,该系列活动已经推出

了“和周敬琪老人一起在明城墙下寻根”“和陆华老人一起鉴赏把玩城墙砖上的铭文拓片”等活动。7月份,还将举行在玄武湖一起穿越明城墙复古骑行等活动。

现代快报记者 刘磊

活动预告

白先勇周六来宁谈父亲白崇禧

活动时间:本周六(6月27日)下午3点
活动地点:南京先锋书店五台山店



方完结。

之后他把注意力转向对台湾来说可谓至痛至深的“二二八”事件,与历史学者廖彦博合著了新书《关键十六天》。

现代快报记者 郑文静

寂静之上——谢中霞纸本作品展

展览时间:6.25~6.29 展览地点:江苏省美术馆

本次展览由江苏省美术馆、江苏省油画雕塑院主办,展出谢中霞近两年创作的纸本作品40余幅。谢中霞是江苏省美术馆、江苏省油画雕塑院专职画家,她是一位有想法、有好奇心的艺术家,画面色彩

有较强的情感表现力,近年的纸本作品和她的油画一样既有现实主义的味道,又有象征主义色彩,也不乏神秘主义的因素,使画面流露出一种安静、温婉的特质。

现代快报记者 徐馨儿